



## Житель Новосибирской области предстанет перед судом по обвинению в даче взятки должностному лицу



Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя Новосибирской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). На территории Кетовского района Курганской области мужчина находился по пути своего следования из Якутска в Московскую область.

По данным следствия, днем 23 сентября текущего года грузовой автомобиль под управлением обвиняемого был остановлен нарядом ДПС в связи с подозрением на нетрезвое состояние водителя. За несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении за управление транспортным средством в нетрезвом виде мужчина предложил сотрудникам ДПС ГИБДД незаконное денежное вознаграждение в виде взятки в сумме 30 тысяч рублей. От получения взятки сотрудники ДПС отказались и сообщили о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

поступившем предложении в правоохранительные органы.

Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина в ходе следствия признал. В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1838461>